
 
Pesquisa de Interesse Curso Preparatório 1ª Fase 
da OAB Março 2016                    
De: 14/09 a 30/09/2015 
311 alunos da graduação, através do portal do 
aluno 
07 egressos, através do mailing cadastrado do 
setor comercial para os ex-alunos de 2010 a 2014. 
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Alunos da Graduação 

Qual é o seu perfil? 

1. Aluno do 8º período (168 votos) 
54,02% 

2. Aluno do 10º período (143 votos) 
45,98% 

 

Qual é a sua turma? 

1. D (111 votos) 
35,69% 

2. B (107 votos) 
34,41% 

3. A (93 votos) 
29,90% 
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Você tem interesse em participar de um Curso Preparatório para 1ª Fase da 
OAB Março 2016, aos sábados, pela manhã? 

1. Sim (216 votos) 
69,45% 

2. Não (95 votos) 
30,55% 

 

 

Você faria Curso Preparatório 1ª Fase da OAB Março 2016: 

1. Presencial (142 votos) 
45,66% 

2. Semi-presencial (101 votos) 
32,48% 

3. Não faria (68 votos) 
21,86% 
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Você pagaria para fazer um Curso Preparatório 1ª Fase da OAB Março 2016 na 
FDSM? 

1. Não (172 votos) 
55,31% 

2. Sim (139 votos) 
44,69% 
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Pesquisa com os Egressos de 2010 a 2014. 

O setor Comercial encaminhou o e-mail nos dias 15 e 16/09/2015. 07 ex-alunos retornaram:  

 Apenas 03 responderam a pesquisa e; 

 04 apresentaram outras respostas. 

Seguem as respostas dos 03 egressos: 
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Nota:  
Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a identidade dos 
participantes. 
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